



POPOVSKÉ LISTY

Ročník 4, číslo 2

31. května 2006

Český pohár v kopané vyhrály Popovice



Triumfem našich fotbalistů skončilo finále Českého poháru Okresního fotbalového svazu Uh. Hradiště. Že tato soutěž je prioritou okresního fotbalu dotvrzuje účast zástupců tohoto sportu v čele s předsedou panem L. Vacenovským. Zájem o toto utkání vyjádřili svou účastí starosta Jaroslav Brabec s místostarostkou Jitkou Novákovou, a dále pak Ant. Koniček senior, majitel firmy Kovokon, náš důležitý sponzor, jenž oblékl hráče do nových a hned velmi úspěšných dresů.

Utání začalo s malým zpožděním zhruba po 17.30 hod. na našem trávníku a soupeřem bylo mužstvo TJ Tupesy.

Od úvodního hvězdu sudiho bylo vidět, že naši kluci mají větší chuť po vítězství a také dostali soupeře pod tlak. Do poločasu se hrálo bez změny skóre a se stále větším atakem na branku soupeře, což dávalo

naději domácím dotáhnout zápas do vítězného závěru.

Vítězný gól padl v 83. minutě, když Tomáš Tetera vybojoval v rohu „šestnáctky“ míč a perfektně odcentroval do prostoru malého vápna, kde ho Petr Tureček trefil hlavou za záda soupeřova gólmána.

Naše radost byla bezmezná, ale zatrnulo nám asi dvě minuty před koncem, když jsme nedostali míč od naší branky a po střele hostujícího útočníka Víta Šesták zázračně zasáhl a udržel naše vítězství.

Se závěrečným hvězdem sudiho Hubála začali naši kluci slavit zisk trofeje Českého poháru. Kapitán týmu Jirka Omelka odstartoval šampaňské gejzírem a poděkováním trenéru Jeglovi, divákům, kterých se sešlo téměř dvě stovky. Pak už se radovali bezmezně a spontánně všichni, co byli v prostoru hřiště i společenské místnosti,

kde personál obsluhy zasloužil určité jedničku.

Teď ještě sumarizace naší cesty za pohárem:

Popovice - Částkov 2:0

Popovice - Vlčnov 6:0

Popovice - Drslavice 2:0

Popovice - Ostrožská Lhota 2:1

Popovice - Tupesy 1:0

A nyní jména hráčů, jenž se na tomto ojedinělém úspěchu podíleli:

Víta Šesták, Roman Bureš, Tomáš Hladný, Michal Dufka, Michael Stašek, Radim Jegla Ondřej Musil, Petr Tureček, Jirka Omelka - kapitán mužstva, Lukáš Mimránek, Tomáš Tetera, Marek Prajza, Lukáš Bičan, Robin Kožík, Pavel Šebesta, Jakub Snopek, Jaromír Škráček, Marcel Machala, Miroslav Haluza, Aleš Smolík, Ladislav Jegla - trenér.

František Tureček

Neoprávněná těžba stromů

Z původního záměru vyčištění Olšovce od nadbytečných stromů se nakonec vyklubal problém.

Nejenže firma, která tuto práci měla provádět, začala se zpožděním, ale nakonec vytěžila úplně jiné stromy. „Při čištění břehového porostu Olšovce byly neoprávněně vytěženy stromy soukromých vlastníků. Přitom navíc byly poničeny cesty i další pozemky,“ objasnil všem přítomným na zasedání starosta Jaroslav Brabec.

V současné době jsou obesíláni majitelé dotčených pozemků ing. Hudečkem, zástupcem s. p. Lesy ČR,

výzvou o vyjádření k formě náhrady za vytěženou dřevní hmotu. Obec sepsala s firmou Begastav smlouvu, která zajistí uvedení cest a poničených pozemků do původního stavu. Lesy ČR, jako zadavatel prací se zavázal, že firmě Begastav nebude uhrazena žádná faktura, dokud obec nebude souhlasit s převzetím opravených cest a pozemků. Celou situaci se také zabývá odbor životního prostředí v Uherském Hradišti, kdy se jednání na místě samém zúčastnil pracovník oddělení ochrany přírody uvedeného odboru ing. František Bezděk.

Rekonstrukce je v plném proudu

Jak si jistě mnozí z vás už všimli, přísáli kulturního domu dostává novou podobu. Přísáli má za sebou výměnu oken, vyčištění odpadu, nově zde byla přivedena voda, plyn a elektřina. Instalována bude také kuchyňská linka, aby přísáli mohlo být používáno nezávisle na kuchyni.

„Do budoucna ještě plánujeme rozvod pro audiovizuální techniku,“ uvedl starosta Jaroslav Brabec a pokračoval: „Bude demontována celá klimatizace a čeká nás ještě rekonstrukce terasy.“

Na rekonstrukci KD bylo z obecního rozpočtu vyčleněno 400.000,- Kč, dosud si oprava vyžádala cca 100 000 korun.

Jak to vidím...

Tak už nám zase klepou na dveře volby. V letošním roce si jich užijeme dosyta. Ty první, parlamentní 2. a 3. června a ty druhé, komundlní snad v listopadu 2006.

Nelekněte se, uvidíte mne na kandidátce již v červnu. Rozhodl jsem se ze dvou důvodů. Jednak mi začínají lézt krkem ty naprosto neredné a nesplnitelné finanční sliby těch dvou znesvářených opozičních stran, které pak následně kují pikle ve společné koalici.

Druhým důvodem je okolnost, že více než 10 let intenzivně pracuji v oblasti ochrany životního prostředí. Neplánuji stát se poslancem, budu na nevolitelné desáté přičce, jen jsem se rozhodl podpořit změnu.

Nečekejte, že vám prozradím a doporučím, které číslo volit.

Na závěr jen přiznám, že poslední zasedání bylo zrovna v den mého svátku a po skončení jednání jsme si připili na zdraví a trochu i na volby zelenou pepřmintkou.

Šťastnou ruku při volbách Vám přeje
Jaroslav Brabec

Dívka s růží se loučí

V letošním roce to bude 20 let, co byl v naší obci slavnostně otevřen kulturní dům. V té době bylo součástí každého velkého projektu i umělecké dílo.

Naše obec získala sochu dívky s růží. Ona to nebyla v pravém smyslu socha vytesána z kusu kamene. Byla vyrobena z písku, cementu a vápna, udusáním do sádrové klínové formy. Pro zpevnění byla uvnitř vyrobena ocelová konstrukce a ta neměla povrchovou ochranu. No a právě tato nedůslednost zapříčiňuje korozi a bobtnání železa. Socha se začíná rozpadat. Tento problém jsem konzultoval s několika akademickými sochaři, ale dílu není pomoci. Vzhledem k nebezpečí pádu sochy a následném úrazu bude objekt v průběhu června v rámci stavebních úprav odstraněn. Nejedná se o žádné kvalitativně hodnotné umělecké dílo. Stejných soch mohl v té době mistr „uplácat“ do formy i deset a více kusů.

J. Brabec

ZŠ děkuje

Základní škola v Popovicích děkuje firmě KOVOKON, a. s. za sponzorské dary.

Příští zasedání

Příští zasedání se uskuteční 23. června v 19 hodin na Obecním úřadě v Popovicích.

Na skládku plasty nepatří!

V současnosti se hranice skládky stavební sutě posunula již natolik, že bude nutné přivolat odborníky, kteří poradí, jak skládku formovat dál.

„Skládka je ve velmi špatném stavu, a to z ekologického hlediska,“ uvedl starosta Jaroslav Brabec.

Podle něj je skládka značně znečištěna materiálem, který tam rozhodně nepatří. Jedná se o různé druhy plastů, od kterých se bude muset skládka nejprve vyčistit. Přitom svoz plastů v

naši obci funguje, a podle zastupitelů dobře. Možná je někomu líto dát měsíčně deset korun za pytel na plasty. Je nutné si však uvědomit, že vyčištění skládky nebude zadarmo.

„Teprve až bude skládka v vytříděna, budeme moci pozvat odborníky,“ dodal starosta s tím, že se zastupitelstvo k tomuto tématu na příštím zasedání vrátí.

Upozornění: Na plochy u fotbalového hřiště již nic nevoztit!!!

Kronika na internetu

V současné době se na webových stránkách obce začínají objevovat stránky přepisu kroniky obce Popovice. Postupně si tak na adrese www.popovice.cz budete moci prohlédnout a prostudovat všech dosavadních pět svazků - ten první je zaznamenáván od roku 1937 - až po současnost. Tuto časově náročnou práci zodpovědně a kvalitně - případně i s vkládáním fotografií k popisované historické události - vykonává paní Zdenka Vlková. Zároveň obení úřad na-

bízí možnost uveřejňovat na webových stránkách obce inzeráty a nabídky typu: koupím, prodám, dám za odvoz, atd... Podmínkou je, že text inzerátu pošlete na mail obce: obec@popovice.cz, v tom případě musí obsahovat jméno, adresu a tel. kontakt odesílatele, nebo ho v písemné podobě přinesete na obecní úřad. Na anonymní inzeráty, nebo inzeráty podávané telefonicky nebude obec reflektovat.

Jitka Nováková

Ve Vlčnově verbují

Tak se nazýval páteční pořad na letošní jízde králů ve Vlčnově, jehož součástí byla také soutěž „O nejlepšího tanečníka slováckého verbuňku na Uherskobrodsku“. Soutěž samotná byla vyvrcholením úvodního večera folklorních slavností ve Vlčnově, na kterém přivítal domácí soubor Vlčnovjan soubor Malé Zálesí z Luhačovic, CM Čardáš z Bojkovic a Mladé Burčáky. Výzvy v ne příliš hojné účasti v měření svých dovedností v náročném tanci verbuňku přijali hned dva Popovjané, a to Vladimír Turzík a Jakub Tomala, či Martin Jakšik z Podolí. V soutěži

se hodnotí hned několik kritérií, např. čistota regionálního projevu, intonační jistota při zpěvu, či náročnost a bohatost cifer v tanci. Tříčlenná porota, složená z již legendárních tanečníků, udělila titul Jakubu Tomalovi, který se tak stal přímým postupujícím do finále, které se uskuteční v rámci Folklorního festivalu ve Strážnici. Tímto děkujeme oběma verbujícím za reprezentaci naší obce a vítězi srdečně gratulujeme a přejeme mnoho štěstí ve finále této prestižní folklorní soutěže.

Marcela Andrásková

Z posledního jednání obecního zastupitelstva

Zastupitelé na posledním zasedání obecního zastupitelstva, které se uskutečnilo 27. dubna, schválili:

-podání žádosti o převedení parcely č. 5035/2 v k.ú. Popovice u Uherského Hradiště v majetku Zlínského kraje, ve správě Ředitelství silnic Zlínského kraje do majetku Obce Popovice. Převzetí pozemku se uskuteční i s případným zřízením věcného břemena plánovaného nájezdu.

-záměr sepsání smlouvy o bezplatné vypůjčce dvou parcel v k.ú. Popovice žadateli TIP-AUTO s.r.o., Jankovice 4, zastoupené panem Milanem Kaštánkem. Záměrem společnosti je zbudování příjezdové

komunikace k pozemkům společnosti, ovšem za podmínky, že veškeré náklady spojené se zbudováním příjezdové cesty včetně nákladů právních, správních, spojených s vyměřením a vyhotovením geometrických plánů a dalších nákladů s tím souvisejících, ponese žadatel společnost TIP-AUTO s.r.o., Janovice 4 ze svého. Smlouva bude mimo jiné obsahovat povinnost vypůjčitele poskytnout vypůjčené pozemky k užívání i případným dalším uživatelům jako příjezdovou cestu -navýšení odměn členům zastupitelstva dle nařízení vlády č. 50/2006 o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev.

Premiérová jízda Popolína

Utajen před všetečnými reportéry světových tiskových agentur zůstal start jedinečného kulturně-technického unikátu, popovického rychlovlaku Popolína. Ten vypravila u příležitosti Dne matek v neděli 14. května 2006, přesně v 15.00 hodin akciová společnost Popovjánek. Souprava během neuvěřitelných osmdesáti minut obkroužila celou zeměkouli. Přitom jízdné bylo dobrovolné, tekutá očkovací vakcína byla podávána zdarma, jídelní vůz byl zařazen na konci vlaku. Při průjezdu jednotlivými zeměmi pěti kontinentů byly cestujícím předvedeny ukázky folkloru typické pro právě projížděnou krajinu. Vystoupení mažorettek a ukázky z filmu Mrazík předvedly hostující ženy z Podolí. Jízda kolem světa skončila na vteřinu přesně. Spokojení cestující nešetřili potleskem a doporučují Českým drahám, aby si vzaly příklad z ceny jízdenek a z dodržování



jízdního řádu Popolínem! Díky za pěkný zážitek vyjadřují vedoucí cestovní kanceláře Popolína paní Jitce Novákové, Hance Sedláčkové a všem spolupracovníkům

této společnosti spokojení pasažéři rychlovlaku a přejí mnoho radosti z úspěchů dalších cest.

Za spokojené cestující Jindřich Kolek

Parkování v obci

Problém, který budeme muset asi pravidelně v našich Popolistech opakovat. Zákon č. 361/2000 Sb. O pozemních komunikacích praví: § 25 odst. (3) při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy. § 53 odst. (2) Jiní účastníci provozu na pozemních

komunikacích než chodci nesmějí chodníku nebo stezky pro chodce užívat ...

Vážení spoluobčané, buďte prosím ohleduplní, předvídatí, kolegiální atd., aby se v našich, mnohdy dost úzkých uličkách dalo bezpečně projíždět.

Jaroslav Brabec

Popovjánek hodlá rozšířit krojovou vybavenost

Vedení Popovjánku se rozhodlo pořídit nové kroje, tentokrát ve slavnostnějším



provedení. Obrátili jsme se na Slovácké muzeum v Uh. Hradišti, jehož pracovníci jsou schopni připravit nám historicky podložený návrh provedení dívčího kroje. Samozřejmě je to opět otázka financí a i když je soubor plně podporován obcí, rozhodli jsme se požádat o příspěvek také místní podnikatele. Jako první z oslovených se přihlásila a nemalou částkou přispěla firma PŘESNÉ ODLITKY s.r.o. Tato firma nepřispívá poprvé, kromě finančních darů zhotovila u příležitosti 10. výročí souboru krásné kovové zvonky pro všechny bývalé i současné členy a spolupracovníky souboru. Děkujeme panu Dědkovi Antonínovi a Silvestrovi a také všem sponzorům, kteří se rozhodli podpořit tuto zájmovou činnost a umožnit tak důstojné prezentování naší obce.

Zveme Vás...

Pohádkový les

Klub žen v Popovicích Vás srdečně zve do „Pohádkového lesa,“ a to 3. června ve 14:30 na hřišti TJ v Popovicích. Start bude u střešnice, trasa povede kolem rybníků přes les na hřiště TJ. Pohádkové bytosti mají pro Vás připraveny úkoly a dobroty. K tanci i poslechu bude od 16 hodin hrát na hřišti kapela TELEGRAF. Pro dospěláky bude točené pivo a klobásky, pro děti táborák. Startovné je 20 Kč. Vemte si s sebou repelent.

Partyzánský běh

Sportovní a kulturní komise Obecního úřadu bude pořádat v sobotu 1. července „Partyzánský běh,“ který se uskuteční na střešnici, v okolí rybníků a hřiště. Začátek je ve 14 hodin. Přijďte nás povzbudit a podpořit.

Volby do poslanecké sněmovny

Popovské listy vycházejí právě v době, kdy se po celé zemi uskutečňují volby do poslanecké sněmovny. Zasedací místnost se na dva dny přemění na místnost volební, která bude otevřena v pátek 2. června od 14.00 do 22.00 a v sobotu 3. června od 8.00 do 14.00 hodin.

Manažer roku 2005 je z Popovic

Manažerem roku 2005 v oblasti výroby základních kovů, hutních a kovovýrobních se stal v minulých dnech podnikatel Antonín Koniček z Popovic. Národní komise jej zároveň umístila na čtvrté místo v TOP 10 manažerů České republiky. Soutěž manažer roku byla založena v roce 1993. Vyhláší ji Česká manažerská asociace,

Svaz průmyslu a dopravy ČR a Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR.

Hodně cestuji a poznávám různé podnikatelské subjekty po celé ČR. Byl jsem i v Kovokonu a vím, o čem mluvím. Slovo manažer je v záplavě absolventů manažerských studijních oborů hodně degradováno.

Pan Antonín Koniček dokáže velmi dobře organizovat a řídit firmu. Sám pěšák v poli nic nedokáže. S rodinným týmem a 160 zaměstnanci je Kovokon firmou třetího tisíciletí.

Gratulujeme Tondo, hodně zdraví a dalších úspěchů.

Jaroslav Brabec

Společenská kronika naší obce

Občané, kteří v průběhu měsíců duben až červen oslaví či již oslavili významná jubilea.

50 Fiala František	7. 4. 1956	1. máje 343
50 Daňková Marie	27. 4. 1956	Dědina 86
50 Duháň Andrej	30. 4. 1956	1. máje 305
50 Podškubková Věra	28. 5. 1956	Za Humny 242
50 Malinová Božena	19. 6. 1956	Díly 353
60 Pavelková Pavla	3. 6. 1946	Podolská 172
70 Nevařilová Hedvika	21. 4. 1936	Mezi mosty 254
70 Vašíčková Zdenka	1. 5. 1936	UB - Za humny 2292
80 Malinová Anna	8. 6. 1926	Za Humny 214
80 Junaščík Alois	19. 6. 1926	Za Humny 198
83 Pašková Marie	7. 5. 1923	Dědina 25
83 Rosík Jindřich	19. 6. 1923	1. máje 202
84 Šilhavíková Ludmila	21. 5. 1922	Podolská 171

85 Trojková Evženie	2. 4. 1921	1. máje 275
85 Ševčíková Janka	3. 4. 1921	DD - Bojkovice-Černíkova 965

Narození

19.4. Karolina Slunečková	Popovice 40
20.4. Jindřich Karola	Popovice 170

Rozloučili jsme se

30.3. Jegla Alois	Popovice 77 (76 let)
5.5. Plánková Věra	DD Uh. Brod (73 let)

V případě, že si nepřejete být zveřejněni v naší společenské kronice, oznamte to sociální komisi nejpozději do příštího zasedání obecního zastupitelstva, tedy do 23. 6. 2006.

Obec měla zase jednou štěstí

Všichni občané Popovic denně v televizi vidí, co se u nás děje u dovážení odpadů a jedů, který pak „skladují“ a objevují v opuštěných halách a objektech. Nebylo vyloučeno, že naši obec mohla podobná pohroma také postihnout, protože vždy se jedná o velmi výnosný obchod, jehož výsledkem jsou tuny smetí a odpadu v postižených obcích. Všechny obce, kterých se problémy takových skládek dováženího odpadu potýkají, se obávají jediného, že stát jim nepomůže a budou muset na své náklady skládku zlikvidovat, protože dovozci odpadů zpravidla nejsou k zastavení nebo zkrachují.

Po takových zprávách můžeme být rádi, že starostou je člověk, který se odpady a ekologií dlouhodobě profesionálně zabývá.

V zběsilem kolotoči dní zcela zapadla zprá-

va, že firma, která chtěla dovážet a navážet odpady a kaly do Popovic, nemůže skládku nad popovskou stělnicí provozovat, protože nespĺnila požadavky státních a správních orgánů. Odpad se měl navážet do objektu, který na konci osmdesátých let vybudoval Let Kunovice v katastru obce Popovice a kam měly být přiváženy odpady z podniků Let, Mesit a Moravan. Rozsáhlost velkých podzemních betonových skladů si mohl prohlédnout každý, kdo šel přes les Bukovinu na procházku na rozhlednu Rovnina.

Právě díky znalosti této problematiky starosta ihned při prvním signálu, že firma, která odkoupila areál pro ukládání kalů, činí potřebné kroky k zprovoznění skládky, začal důsledně požadovat splnění všech požadavků nutných pro dovážení odpadu.

Právě znalost této problematiky starostovi umožnila zainteresovat všechny potřebné státní a správní orgány, aby se do řízení zapojily. Protože starosta přesně věděl, co musí firma splnit, dokázal důsledným vyžadováním povinností stanovených právními předpisy toho výsledku, že firma přísné požadavky nespĺnila a nemůže tedy provozovat tuto skládku. Málokdo si v současné době uvědomuje, co by se v budoucnu mohlo stát, kdyby odpady a kaly byly na skládku navedeny.

Podle informací, které sdělil starosta zastupitelstvu, firma náročné podmínky, které měla splnit v termínu do 31.12.2005, nespĺnila a nemůže proto kaly na skládku dovážet.

Popovice 12. 3. 2006
Zdeněk Sochorec

Brigáda po dlouhé zimě a další informace TJ

V sobotu 8. dubna zorganizoval výbor TJ brigádu za účelem zavěšení sítě na lapače míčů. Při této osmihodinové akci se taky musel po zimě udělat pořádek v areálu hřiště a v kabinách a taky se musel pročistit i odvodňovací kanál. Brigády se zúčastnilo 17 lidí. Jmenovitě bych chtěl pochválit p. Ivana Junaščíka, Jardu Šmejkalu, Zdeňka a Kubu Hanáčka, Lukáše Mímránka, Lukáše Bičana, Ondru Musila, Michala Staška, Toma Teteru, Jirku Omelku, Lukáše Nedělu, Vlastu Kodrů, manžele Michelfeitovi a Kryštofovi. Nejsložitější částí brigády bylo zavěšení sítě na lapače míčů, které se úspěšně podařilo zavěsit

a napnout. Sítě byly zavěšeny pomocí lešení a dvou šestimetrových žebřů a napnuty pomocí ocelového lanka, karabin, stahovací šňůry, svorek a spon. Poděkování patří p. Jeglovi trenérovi A mužstva, který nám tento materiál zajistil. Samozřejmě největší poděkování patří firmě KOVOKON, která nám darovala nejdůležitější část lapačů- sítě. Dále bych vás chtěl informovat o zlepšení rozhlasového hlášení, které začal obsluhovat vedoucí mužstva p. Luboš Pobořil. Uklízečku v kabinách, kterou vykonávala pí. Semeřlová vystřídala pí. Ludmila Vlachynská. Na závěr informace plánovaných akcí: srovnat

a zatravnit plochu vedle kabin a za brankou blíže k rybníku a to samé i na druhé straně od stělnice kde je plánované tréninkové hřiště. Vedle kabin, kde bude studna a posezení, se musí vytrhat zbylé pařezy a dokopat odvodňovací kanál a zrušit původní. Na tyto akce bude zapotřebí několik brigád a samozřejmě i velkou účast brigádníků. Tím bych chtěl vyzvat všechny sportovce a fanoušky, aby se do brigád zapojovali a tím přispěli svou prací na dokončení úprav terénu v našem sportovním areálu.

Radim Slunečko
předseda TJ

Výsledky fotbalových utkání jarní sezóny

Muži

2. 4.	Vážany - Popovice	1:1
9. 4.	Popovice - Pitín	2:0
16. 4.	Vlčnov - Popovice	0:3
23. 4.	Popovice - Huštěnovice	2:1
29. 4.	Popovice - O. N. Ves	0:3
1. 5.	Březová - Popovice	1:2
8. 5.	Popovice - Buchlovice	3:1
14. 5.	Částkov - Popovice	4:0

Dorost

9. 4.	Popovice - Staré Město	2:0
23. 4.	Popovice - Vlčnov	2:3
29. 4.	Popovice - Nivnice	1:2
6. 5.	Hradčovice - Popovice	1:2
8. 5.	Popovice - Březová	0:0
12. 5.	Kudlovice - Popovice	5:2
14. 5.	Slavkov - Popovice	1:6

Žáci

9. 4.	Popovice - Nivnice	3:2
23. 4.	Popovice - Drslavice	2:1
1. 5.	St. Hrozenkov - Popovice	0:3
6. 5.	Slavkov - Popovice	4:3
8. 5.	Popovice - Havřice	0:5
14. 5.	Ostr. Lhota - Popovice	0:1